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JIOI'NYECKAA PASMNHKA

N3 jieca HY:kHO MpuBe3TH 9 OpéBeH. Ha
MAaIIMHY MOKHO ITOJIOKUTH HE 00JIbIIE 4
opéBeH. CKoOJbBKO pa3 DOPUAETCA
Che3IUTh B JieC, YTOOhI IIPHUBE3TH BCE
opéBHa?

Kak caesarh, 9TOOBI Y IPAMOYTOJIbHOTO
CTO0JIa CTAJIO 5 YIJIOB?




JIOI'NYECKAA PASMNHKA

Eciiu KypHuIia CTOUT Ha OZAHOM HOre, OHa
BecuT 1 Kr. CKoJIbKO OHA OyZeTr BecurTh,
KOIZla BCTaHeT Ha 00e Horu?
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6 peKkaops.
KnaccHasa pab6orTa.




TeMa «3akpenseHue nly4yeHHoro. PeweHue
3aa4v»

Llenu:

YUYUTb peLlaTb NMPOCTble N COCTaBHbLIE 3a4a4u;
COBEPLUEHCTBOBATL BbIYUCITNUTESTbHLIE HABbLIKN U YMEHMNE
CpaBHMBaTb; pa3BMBaTb NO3HaABATENbHYK aKTUBHOCTD.
NnaHupyemblie pe3ynbraTthbl.

yyallnecsa HaydaTcsl pellaTtb NpoCTble N COCTaBHbIE
3aJauu; BblbnpaTb cNnocodbl 4EUCTBUN; COOTHOCUTL CBOM
3HaHUS C 3aJaHMNEM, KOTOPOE HYXKHO BbIMOMHUTL; paboTtaTb
B napax; oueHmnBaTb cebsi n ToBapuLLEN.
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PABOTA I10 TEME YPOKA (C.65)
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[lBe AeBOYKU U3MepPAnU [AAWHY [OPOXKKU € ABYX
KOHLUOB, WAA HaBcTpeuy apyr apyry. OpHa aeeouka
npowna po Bcrpeud 20 ™M, agpyraa — Ha 8 ™
bonbwe. Kaxkol AnuHbl Gblna 3Ta AOPOXKKaA?
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PABOTA I10 TEME YPOKA (C.65)

2. TaHa u Mawa ©6exanu HaneperoHku. Korpa TaHs
npobexana 60 M, Mawa orctana oT Heé Ha 4 M.
Ckonbko meTtpos npobexana Mawa?

Cpenan cxemMaTUYECKMH 4YepTEX NO 3ajayvye U pelu
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PABOTA IT10 YYEBHUKY (C.65)

3. B opgHon Kop3uHe 6 Kkr abnok, B Apyron —
8 Kr, a B SfUMKE CTO/NIbKO KWUNOrpamMmoB, CKONbKO
B OBYX Kop3uHax BmecTe. CKONbKO KWIOrpamMMmosB
A0NOK B AwMKe?
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Pyku ctaBuM Mbl Bpa3sner,
NoaBunca camoner.

Max KpbIsioM TyAaa-croaa,
Hdenawn pa3 n genau gBa.
Pa3 v gBa, pa3 n gBa!

PYyKu B CTOPOHbI OepXuUuTe,
Opyr Ha gpyra nocMoTpuTe.
Pa3 v gBa, pa3 n gBa!
OnycTnnun pykm BHU3

N Ha MecTO BCe caauchb!
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IIPUMEPHI 4 (CTP 65)

20+36-40= 90-(80-69)= 75+25-
40+50-67= 70-(32+8)= 83+17-
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[TipumMepbl 5 cTp 65

5. o+0 =11
8§ +0 =12

14—0 =5
11—-0 =3




PE®J/IEKCUA

Nononunv po 20 wuwucna: 17, 19, 18, 16, 15.
NononHi po 50 wuwucna: 44, 48, 49, 46, 45.

Bbiuncnure.

0+20= 60-42= 80-6= 54+ 6=
47 +50= 35+4= 40+56= 75-30=



JOMAIIHEE

SAJAHUE

c. 65, N26 , N27 (Y), cpaBHUTb,
BBIUHCJIUTD.

MaTeMaTHhuRa




